

众议 | ZHONGYI

70岁收废品老人划伤私家车
90后女车主的举动让老人哭了!

这个故事,发生在古城西安。老人叫杨智全,今年70岁,平日里捡废品卖废品为生;车主是个90后女孩,叫朱明月,开辆红色小轿车。两个看起来毫无交集的人,却在元旦小长假的最后一天,因为一场小事故相识。此后,两人间有震惊,有怀疑,但更多的,是满满的感动,是意外的欣喜,让古稀老人说起,也忍不住几次落下泪滴……



第一幕·相遇 车流中载满废品的三轮车把私家车划伤了

老人说,1月3日下午5点多钟,他骑着电动三轮车去卖废铁,遇上堵车,路上的汽车走走停停,他被夹在车流中。前面一辆车朝前移动了一下,他顺势挪了挪,就在他松开电动三轮车车闸的一瞬间,听到“咣”的一声。朝后一看,三轮车上一根铁片把右边一辆红色小轿车车身给划伤了,他赶紧把三轮车停在右前方一个空位上。

“我赶紧给人家司机说,都怪我,修理费不管花多少钱,我都认。”老杨说,司机是个女孩子,旁边坐着一个20多岁的小伙子,小伙子下车看了看没吭声,女孩掏出手机打了个电话,接着说,“你也是不小心,你给我赔500元算了。”他赶紧给人家说,“钱我保证赔,可我只剩100元,剩下的钱我去给你借去。人家小伙子说,算了,你赔400元吧。”

因为离家不远,老杨让女孩等着,说马上回家把钱送过来。

第二幕·赔偿 看着10元、20元凑成的赔偿金,女孩心酸了

十分钟后,杨大爷拿着凑来的一大把钱,走到了小朱面前。

朱明月说,当那位老大爷回去取钱的时候,她还曾担心过老人会不会趁机跑了,没想到老人真取了钱给她送了过来。看到老大爷10元、20元的拿了一把零钱过来时,她便问了老大爷几句,当知道老大爷是借了好几个邻居才凑够这400元时,她感到很心酸,就决定不要这个钱了,可大爷却坚持将钱塞到了她手里。

第三幕·走近 看着老人蜗居的传达室,她将赔偿金还了回去

老人赔了钱就离开了,赶着去卖废品。小朱的心情却没能平静。拿着老人凑起来的400元,她心里无比沉重,于是把车停在停车场,和朋友徒步寻找老人在附近的住处。老人的住处并不难找。循着巷子走进去,是个小区,一问,老人和老伴就住在10平方米的传达室里……

看着拥挤的房间、拮据的老人,小朱把钱塞给还不知情的魏大妈就走了。那一车废铁,杨大爷卖了35块钱……赶回家后,听老伴说起两个年轻人的举动,老人感动得眼泛泪花。杨大爷也说:“我把钱出了,我还痛快一些,孩子把钱给我了,我今天一天都不痛快。”

第四幕·爱心 带着1000元钱,好心的姑娘去而复返

让杨大爷老两口更没有想到的是,第二天上午,退回400元赔偿金的女孩,带着妹妹再次来到仁义公寓。女孩说,她回家把情况说了,家里人又凑了1000元,让给送过来,还问了他们家里的情况。

老人说到这里时,突然流泪了:“总感觉就像做梦一样,这样的事情咋可能在生活中出现呢?几个娃太善良了!”

网友

@小小虎:生活艰难,杨大爷说,赔偿是天经地义,意外遭损,小朱满眼满心看到的,却是对方的不易。

@大树营:老人用十块、二十块凑成的是一份大写的诚信。

@80后的松鼠:女孩用还钱和捐献的举动告诉我们一颗善心可以温暖一座城。

实用 | SHIYONG

这些衣服别扔洗衣机里直接洗,否则……

洗衣机虽然使用起来非常方便,但是有些材质的衣服洗后会缩水,有些会脱线,有些甚至会给洗衣机造成损害……下面,小编为您盘点以下八类衣服,千万不能放在洗衣机里洗!

一、内衣 虽然现在有一些专门的内衣袋,但内衣是贴身衣物,与其他衣物一起清洗还是不够卫生,所以建议采用手洗。

二、袜子 因为长期穿在脚下,容易有汗臭味,所以应该单独清洗,尤其是对于有脚气的一些人来说,如果将袜子和其它衣物一起清洗,还有可能造成皮肤感染。

三、丝绸衣物 质地柔软且质薄,耐磨性差,经洗衣机重复性地反转洗涤、高速甩干很容易起毛、勾丝,甚至在表面洗出许多绒球,干后再无法修复。

四、毛料衣物 清洗时要格外小心,放到洗衣机里清洗会严重缩水、变形,毛料的衣服适合干洗。

五、人造革衣物 如果脏了,最好是擦洗,不要放到洗衣机清洗或者甩干,很容易变形或者洗坏。

六、羽绒服 质量比较轻薄、透气性能较差,在洗衣机转筒高速旋转时,羽绒服会不断膨胀,容易形成气囊并浮出甩干筒之外,好比一个气球被吹得鼓鼓的,随便碰到锋利的东西就会爆炸。

七、带配饰、手工串珠衣物 若用洗衣机清洗,装饰品、珠串很容易就洗掉,衣服会失去光彩;这些掉落的珠子在洗衣机里搅动,很容易脱落,甚至会卡坏洗衣机。

八、带有沙子、泥巴的脏衣物 要先用手清理干净衣物上的污物再放到洗衣机中清洗,防止泥沙落入洗衣机的角缝,影响洗衣机的正常工作。

提醒 | TIXING

春节临近,这六类微信红包千万别碰!

春节临近,小伙伴们又开始摩拳擦掌,准备在抢红包的“事业”上大干一番。但与此同时,各种红包骗局也多了起来。这六类红包千万别碰。

第一类:需要个人信息的红包不要碰

领取红包时要求输入收款人的信息,比如姓名、手机号、银行卡号,这种很可能是诈骗。而事实上,正规的微信红包,一般点击就能领取,自动存入微信钱包中,不需要繁琐地填写个人信息。

第二类:分享链接抢红包是欺诈

有些朋友圈分享的红包,比如送话费、送礼品、送优惠券等,点开链接要求先加关注,还得分享给朋友。这种红包涉嫌诱导分享和欺诈用户,点击右上角举报即可。

第三类:与好友共抢的红包需谨慎

朋友圈有不少跟好友一起抢红包的活动,要求达到一定金额,比如100块才能提现,玩这种游戏要格外注意,红包页面的开发者是否正规?很可能只是一种吸引粉丝的骗局。

第四类:高额红包不可信

单个微信红包的限额是200元,因此如果收到比如“666”、“888”之类的大红包,基本上可以确定就是假的。

第五类:警惕“AA红包”骗局

业内人士称,此类红包往往对微信AA收款界面进行略微改动,加上“送钱”、“现金礼包”等字样,让用户误以为是在领红包。

第六类:拆红包输密码恐有诈

如果有商家或者朋友发来一个微信红包,拆开时却要输密码,那就要警惕了。

因为这很可能是假红包,真正的微信红包在收的时候,是绝对不需要输入密码的。

生活 | SHENGHUO

这五类早餐搭配不健康

不健康的吃法

1、清粥小菜——高钠缺脂肪;2、牛奶面包——油和糖都少;3、烧饼油条——油脂高难消化;4、饼干零食——伤害肠胃不留情;5、果蔬——容易变成“饿货”

合格早餐有标准

1.时间在起床半小时后;2.先喝水再吃主食;3.种类要达谷类、蛋和肉类、奶类、蔬菜水果类4种;4.数量根据需求调整。

此外,如果早餐食物单一,缺乏蔬果类的食物,可以喝果汁或补充一些综合维生素及矿物质补充剂,如青少年注意补充维生素C,减肥者和上班族注意补充多种维生素,日照少的人和老年人增加维生素D和钙质。